
 

П А М ’ Я Т К А 

до дій персоналу у разі виникнення надзвичайної ситуації терористичного 

походження в умовах воєнного стану у Національному університеті 

біоресурсів і природокористування України 

 

В Україні, з початку нового навчального року почастішали випадки 

«мінування» навчальних закладів. За останній час повідомлення про 

«замінування» учбових закладів правоохоронці отримують в багатьох містах 

України. Враховуючи характер «замінувань», не варто до цих повідомлень 

ставитися легковажно. 

Зрозуміло, що після кожного повідомлення процес навчання зупиняється, а 

студенти та працівники університету повинні залишити будівлю та евакуюватись. 

Ці вимушені заходи в першу чергу необхідно виконувати для унеможливлення та 

упередження надзвичайних ситуацій терористичного походження, які можуть 

нести загрозу життю та здоров’ю студентів та працівників університету. 

За час збройної агресії рф проти України, ворог застосовує терористичні 

методи, використовуючи залякування мирного населення, органів влади та 

вчинення інших зазіхань на життя та здоров’я мирних людей. 

Враховуючи потенційну небезпеку терористичного характеру, посадова 

особа університету, яка отримала інформацію про замінування (по телефону, 

письмово, електронною поштою), або виявила небезпечно вибуховий предмет 

негайно сповіщає керівництво університету. 

Після доведення отриманої інформації, керівництво університету сповіщає 

про це територіальні органи ДСНС та МВС за телефонами «101» та «102». 

Після отримання рекомендацій від територіальних органів ДСНС та МВС, 

керівництво університету приймає рішення про подальші дії. 

У разі отримання дозволу на евакуацію директори ННІ та декани 

факультетів забезпечують безпосереднє керівництво комісіями з евакуації, що 

мають бути затверджені Вами відповідно до наказу ректора від 31.01.2022 № 72,                                 

для належної евакуації студентів та працівників за межі будівлі на небезпечну 

відстань (не менше 100 метрів). У ході підготовки до евакуації в структурних 

підрозділах університету вимкніть електроживлення, перекрийте водопостачання, 

закрийте вікна, закрийте двері на ключ, ключ залишить у замку для доступу 

чергових університету. Залиште приміщення, рухайтеся маршрутами, які 

позначені в схемах евакуації Вашої установи. 

Після прибуття спецпідрозділів (правоохоронних органів) надати їм усю 

необхідну інформацію та іншу допомогу. 

Повертатися в приміщення дозволяється лише після їх обстеження та 

відповідного дозволу керівництва університету. 

 


